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Шановний Володимире Миколайовичу!  

 
На сайті Харківського національного університету імені 

О. М. Бекетова я отримав(ла) інформацію про освітню програму 
бакалаврської підготовки Комп’ютерні науки за спеціальністю 122 
Комп’ютерні науки і зацікавився(лась) нею.  

Перш за все, дана спеціальність є актуальною, фахівці  з 
комп’ютерних наук затребувані та високооплачувані на ринку праці. По-
друге, з інформації на сайті, спілкування з викладачами випускової кафедри 
комп’ютерних наук та інформаційних технологій, порталу  Kharkiv IT 
Cluster я впевнився(лась), що ХНУМГ ім. О. М. Бекетова створює 
комфортні умови для навчання, надає якісну сучасну освіту. У цьому 
мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру як 
майбутнього здобувача вищої освіти за спеціальністю 122 Комп’ютерні 
науки, Освітня програма Комп’ютерні науки. 

Навчаючись в школі, я зрозумів (ла), що Комп’ютерні науки - це моє 
покликання. Окрім цього, я активно вивчаю англійську мову, оскільки 
розумію, що ця мова надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має 
намір у майбутньому працювати у ІТ-компанії. 

В  школі я маю найвищі оцінки з математики та інформатики. Я 
переконаний(на), що ці навчальні дисципліни допомогли мені змінити себе 
на краще, та підготували до навчання на освітній програмі Комп’ютерні 
науки. Однак найбільшу мою зацікавленість становлять саме комп’ютерні 
науки, які я вивчаю не лише в межах існуючої програми, але й самостійно 



за допомогою підручників та безкоштовних онлайн ресурсів. 
Що стосується навчання в університеті, то я прагну поєднати всі 

знання, які я накопичив(ла) за ці роки, і маю за мету поглибити своє 
розуміння інформатики та комп’ютерної техніки. В ІТ мені найбільше 
цікаві розподілені бази даних та знань, новітні засоби програмування, Big 
Data (додати інші напрями ІТ за бажанням)  і т. д. 

У чому я бачу мої перспективи при навчанні у бакалавраті освітньої 
програми Комп’ютерні науки  ХНУМГ ім. О. М. Бекетова (вибрати зі 
списку або додати інші за бажанням). 

1. Вивчення сучасних мов програмування. 
2. Вивчення питань щодо організації  та адміністрування  

розподілених баз даних. 
3. Вивчення теоретичних засад та набуття практичних навичок  щодо 

моделювання й  оптимізації бізнес-процесів 
4. Вивчення сучасних напрямів прикладної математики. 
5. Отримання актуальних знань щодо розробки сучасних систем 

штучного інтелекту. 
Я вирішив(ла) піти цим шляхом, оскільки комп’ютерні науки – це 

одна з тих спеціальностей, які затребувані на ринку праці, де є значна 
наукова складова, можливості реалізації мене як особистості тощо.  

Особливо важливо, що ІТ спеціалісти можуть працювати 
дистанційно, тобто не прив’язані до одного місця проживання.  

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 
вмотивованості щодо вивчення комп’ютерних наук у вашому університеті, 
що я зможу гордо нести звання здобувача вищої освіти Харківського 
національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова і 
побудувати власне успішне майбутнє. 

 
З повагою,        


